

探索人生

博朗晨



探索人生

博朗晨



EVANGELICAL PRESS



人生充斥着问题，有些大、有些小，有些琐碎、有些比较严重，有些非常重要。

甚至当你阅读此书时，你可能正面对着各式各样的问题，或是健康、或是经济、或是工作、或是家庭、或是将来，等等。

可是，最重要、最终的问题都是与 神有关的，并且与你自己又密切相关。人生没有比这问题更重要的了。人一般所孜孜以求的都是身体健康、经济稳定、工作无忧、家庭美满、前途光明。除非你与 神有活泼的关系，有清晰肯定的关系，又是持久永远的关系，否则一切都是暂时的，虚幻的，最后生命亦毫无意义。

在以下的篇幅，你将发现这种关系的急切性，并将获得认识这关系的途径。

以下的问题是至关严肃至为重要的，答案也是人人所需要的。

请您仔细透切地阅读，如有需要，请多读数遍。

书中内容十分重要，不容错失。



有神吗？

这是个最根本最关键的问题。倘若 神并不存在，寻求也是枉然。「因为到 神面前来的人，必须信有 神。」虽然我们没法以数学推理证明 神，但 神的存在证据确凿，不容不信。

就看宇宙吧。把它称之为一次「意外」的成果，只会带来许多无法解释的问题，「大爆炸」的理论便是这样幼稚，无稽，纯属空穴来风式的臆测。倘若真有其事，那些宇宙原本物质又是从何而来呢？「大爆炸」绝不能从无造出有来啊！进化论虽然流传广泛，它的论据却是不堪一击；我们姑且不去讨论地上生命的奇妙复杂形态，但现实和理智却要求人类正确回答「无」怎可能进化成「有」呢？

所有其他的理论也是同样的脆弱。唯一能令人心悦诚服的解释是：「起初， 神创造天地。」世界的由来，不是出于随机和偶然，亦不是出于侥倖的物质重新组合，乃「是藉 神的话造成的，这样，所看见的，并不是从显然之物造出来的。」万物的创造是有来历的，就是 神所成就的。因

为「祂说有，就有；命立，就立。」

环观四周，造物井井有条，设计玄妙，令人诧异。自然定律维繫万有，大至外太空，小至微生物，奇妙之处，无不令人讚叹。设计精心必有其人，定律奇妙必有其因，此二者乃出于 神。因为创造世界和其中万物的 神，就是天地的主。

但创造最有力的证据乃是人本身。人不像其他动物，人有自己的个性，懂得理智地选择，又有良知，能分别善恶，懂得爱和恨，又知道慈悲和怜悯。最重要的，人有敬拜的本能。这些本质从何而来？最清楚的答案是：「耶和華 神用地上的尘土造人，将生气吹在他鼻孔里，他就成了有灵的活人。」人不是一件意外的产品，「因他受造奇妙可畏」；他乃是宇宙创造者即全能的 神所造的。没有进化，也没有意外的爆炸，并且它们无法产生这样的素质。



内文克体字，乃圣经节录。详见于第三十二页。



神说话吗？

这问题十分重要。单靠自己，我们完全无法认识 神。圣经问：「你考察，就能测透 神么？你岂能尽情测透全能者么？」 神是超出我们的理性，我们需要祂的启示，才能认识祂。

神启示人的一个主要途径，是借助万物的创造。「诸天述说 神的荣耀，穹苍传扬祂的手段。」宇宙之浩大、均衡，其中的繁複、微妙，不独令人惊讶，更显示了不少有关那造它的 神的荣耀。在创造中， 神显示了祂惊人的能力、威严的智慧和显赫的才能。「自从造天地以来， 神的永能和神性是明明可知的，虽是眼不能见，但藉着所造之物，就可以晓得，叫人无可推诿。」

人与人交往，倚重语言。 神向人说话也是用语言，就是藉圣经的语言。「耶和華说」或「耶和華所吩咐的」，类似的说话，单在旧约中已出现过约有四千次（五百次在前五卷书）。由此可见，圣经「从来没有出于人意的，乃是人被

圣灵感动说出 神的话来。」

在其他的文献中，我们找不到像圣经所记载的预言，人称之为 神的说话。预言清晰详尽，又一一得到应验。说只属纯粹巧合的人，他们的话未免太轻率。

此外，圣经的教导，对人生命的影响又是深远流长。没有其他的书籍能像圣经，赋有这种改变生命的能力。几千年来，千千万万的人亲身经历，证实了「耶和华的律法全备，能苏醒人心。耶和华的法度确定，能使愚人有智慧。耶和华的训词正直，能快活人的心。耶和華的命令清洁，能明亮人的眼目。」

二千年来，无论哪一种学说，都无法把圣经驳倒。原因是：「圣经都是 神所默示的。」因此，我们应该接受圣经，「不以为是人的道，乃以为是 神的道。这道实在是 神的。」

